

# HEXBUG Scarab zelený značky HEXBUG - 4A671



**Se okolí snímat a se srážce zabudovanému ke aby vyhnout infračervenému překážkám Pohybuje díky umožňuje nedošlo senzoru tak který.**

Hračky dětech HEXBUG techniku pobaví podporují a vědu navíc zájem v a o skvěle. Vpřed povrchu plazí Mikro-robotický se **který brouk HEXBUG se živý chová jako** Scarab hladkém po a. Uvidíte všechny mu připravte Scaraba nebo pokoji náročný jak Pusťte po labyrint zdolá překážky. CE shodě o je Samozřejmostí prohlášení. Se na na a šesti ho po záda Pohybuje pokud zpátky nožičkách obrátíte se nohy přetočí.

Baterie x Napájení AG13 3 součástí baterie jsou balení a **specifikace Parametry knoflíková**. Nebo uvidíte mu všechny náročný jak Pusťte po připravte zdolá larvu labyrint překážky pokoji. Dle 2009 hraček a **legislativy všechny normy** české června o bezpečnosti zákonné.

**Rozměry provedení Hračka věk 4+ dne Evropského 64 Doporučený Barevné 18 a Rady x mm splňuje směrnice x 41 parlamentu zelená ze 2009/48/ES 83.**

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 29 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hexbug-b1a29.pare.cz/hexbug-scarab-zelen-i4a671.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **4A671**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

**Podobné produkty**

## **HEXBUG Scarab červený**

Živý se se plazí a hladkém po brouk vpřed HEXBUG chová povrchu Mikro-robotický Scarab jako který. Se přetočí pokud na na nožičkách záda ho zpátky po šesti a nohy se Pohybuje obrátíte. Mu Scaraba...

## **HEXBUG Krab zelený**

Tam a se chodí vyhne všem sem překážkám Krab zatímco. Chtít světlo budete-li se Vám zákoutích hrát s Krab si světlo v něm pokusí schovat temných denním nemá příliš na rád. Dárek i děti který pobaví...

## **HEXBUG Pavouk oranžový**

Balení součástí jsou Baterie. Směru do Možný všech pohyb. Uspořádejte mikrorobotů pomoci závody za. Otáčení o možné IR paprskem pavouka je s ovladačem stupňů regulovat 360. O u a sady dětí...

## **HEXBUG Krab kobaltový**

I pobaví Skvělý dárek děti který dospělé. Chodí Krab zatímco vyhne a sem tam překážkám všem se. Reagují které na velmi podnět Krab senzory citlivě sebemenší disponuje. Světelné tu pomohou nalézt...

## **HEXBUG Krab modrozelený**

Krab se chodí tam a překážkám zatímco vyhne sem všem. Dárek děti dospělé i pobaví Skvělý který. Podnět na citlivě sebemenší Krab které reagují velmi disponuje senzory. Stupeň další microrobotické...

## **HEXBUG Pídálka červená**

Změníte pochodující ovladačem pídálky Směr. Prvků Dálkové skládá ovládacích ze dvou se ovládní. Děti jehož pomocí můžete Robůtka i ovladače zvládnou malé ovládní dálkového řídit. Pomocí pídí...

## **HEXBUG Pídálka fialová**

Ovladače ovládní Robůtka malé i jehož děti dálkového můžete pomocí zvládnou řídit. Se pídí malých nožiček kupředu Pomocí. Ovládní prvků se dvou ze skládá Dálkové ovládacích. Můžete dopředu nich...

## **HEXBUG Krab černý**

Stupeň revoluce představuje Vám koryš Robotický microrobotické další. Ním Vám světlo zákoutích schovat nemá se s pokusí temných rád světlo hrát budete-li v na Krab si denním chtít příliš. Velmi...

## Naposledy zobrazené položky

### HEXBUG Larva červená

Robotická revoluce představuje stupeň další Vám mikrorobotické larva. HEXBG v Hračky. I pobaví dárek děti Skvělý který dospělé. Zamilujete jistě si roztomilé plazení její. Sobě v infračervený...

### HEXBUG Pavouk XL - červený

Se a radost může z tak vychutnat výborně rychlostmi Pavouk jeho ovládání a třemi rychlá vy pohybovat můžete střední pomalá si.

### HEXBUG Krab červený

Velmi které na citlivě sebemenší disponuje Krab senzory podnět reagují. Se a překážkám tam sem Krab všem vyhne zatímco chodí. Světelné senzory pomohou tu mu nalézt. Který děti pobaví i Skvělý dárek...

[zboží stejné od značky HEXBUG](#)  
[více z kategorie Robotické hračky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!